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В регионе продолжается реализация закона о «гаражной амнистии», сообщили в Управлении Росреестра по Волгоградской области

На территории Волгоградской области продолжается работа в рамках реализация Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», более известного как закон о «гаражной амнистии».

Закон о «гаражной амнистии» направлен на упрощение процедуры оформления прав собственности на земельные участки под гаражами и сами гаражи, построенные до введения современных норм градостроительного и земельного законодательства.

За прошедшую неделю в регионе осуществлена государственная регистрация прав на 50 земельных участков общей площадью 1242 кв. м,
а также 21 гараж.

Напомним, что срок действия «гаражной амнистии» до 1 сентября 2026 года. Его главная цель — сократить бюрократические барьеры и упорядочить сферу оформления гаражной недвижимости. 

«Гаражная амнистия» позволяет систематизировать имущественные права граждан, пользующихся гаражами и обеспечить надежную защиту этих прав», - подчеркнул заместитель руководителя Управления Дмитрий Бабайцев.

«Благодаря закону о «гаражной амнистии», граждане получают реальную возможность защитить свои имущественные права, на такие объекты недвижимости как гаражи», - отметила председатель профильного Комитета Волгоградского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», член Общественного совета при Управлении Наталья Гендлер.
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